

协会受邀参加上海社科院市值管理研究中心十周年座谈会

7月17日，由协会会员单位—市值在线（上海）网络科技有限公司承办的“上海社会科学院市值管理研究中心成立十周年专题座谈会”成功举办。座谈会以“坚守·创新·引领”为主题，围绕市值管理在资本市场健康发展中的作用展开深入研讨。



会议由中心执行主任、资本市场资深人士毛勇春主持。中心主任朱平芳教授在致辞中回顾了中心十年来的发展历程和研究成就。与会专家华东师范大学张永岳教授用“坚守、创新、领先”高度概括了中心的研究成果，特别肯定了创新研发的可视化产品【市值透视】的市场价值。著名金融专家黄泽民教授强调，市值管理需要监管层、上市公司和投资者三个层面协同发力，共同推动资本市场的健康发展。资本市场资深人士王益民指出，市值管理是资本市场管理的重要抓手，需要建立完整的理论体系和实践工具。中心研究部主任徐大丰博士通过书面发言指出，完善市值管理评价需结合其目的实现与管理工具运用，并基于国家资本市场定位，对宏观市值管理进行科学评价。

座谈会上还进行了中心第三批特约研究员聘任仪式。5位特约研究员随后分别从各自的角度分享了自己对市值管理的见解及对未来中心工作的期待。

市值在线业务负责人薛勇宣布，微信小程序“市值透视”正式上线。该平台

首创以市值与内在价值曲线图展示市场健康度，并开发出专属 AI 知识库。指数专家姜国麟教授、资深投行人士罗申共同探讨了编制市值管理指数的可行性。

上海社科院左学金教授总结致辞，建议将研究拓展至宏观经济、科技、人口及国际形势等更广阔领域，提升资本市场资源配置效率。市值管理是上市公司提升投资价值和股东回报的战略行为，必将成为中国资本市场健康发展的内生动力。

（黄丽玲）